



## Ещё теснее сплотимся вокруг партии Ленина—Сталина

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) С чувством глубокой скорби встретили трудящиеся города и района весть о кончине вождя и учителя Коммунистической партии и всего советского народа, великого зодчего коммунизма Иосифа Виссарионовича Сталина. Древний город оделся в траур. Многочисленные репродукторы разносят по улицам печальные звуки траурных мелодий, ветер тихо колышет красные флаги с чёрными креповыми лентами.

Состоялись траурные митинги.

На митинг текстильщиков фабрики «Красное эхо» собралось свыше тысячи человек. Тут и представители старой рабочей гвардии — участники Великой Октябрьской социалистической революции, и представители молодого поколения, выросшего при советской власти и воспитанного Коммунистической партией. Обращение Центрального Комитета КПСС, Совета Министров Союза СССР и Президиума Верховного Совета СССР люди слушают в скорбном молчании, стоя с обнажёнными головами. Всех их объединяет одно чувство, одно горе, вызванное безвременной кончиной человека, давшего народу свободу и счастье, близкого и всеми горячо любимого Иосифа Виссарионовича Сталина.

Велика скорбь трудящихся, велика и их решимость до конца выполнить заветы вождя — завершить строительство коммунизма.

— Невозможно выразить словами всю боль наших сердец, всю горечь нашей утраты, — заявила стахановка фабрики «Красное эхо» ровничница тов. Пчёлкина. — Не стало Иосифа Виссарионовича Сталина, с именем которого связано наше настоящее и будущее. Мы ещё теснее сплотимся вокруг сталинского Центрального Комитета партии, удвоим, утроим нашу энергию в борьбе за строительство коммунизма. Вечная слава бессмертному вождю и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину!

Один человек сменяет на трибуне другого. Трудящиеся заверяют партию и правительство в своей готовности до конца идти по указанному товарищем Сталиным пути, клянутся свято блюсти его заветы, чтить его светлую память.

— Нас вырастил Сталин, — сказала инженер тов. Хайневская. — Каждый из нас обязан ему всем, чем мы гордимся, чем живём. Поклянёмся же нашему бессмертному вождю и мудрому учителю, что до конца доведём дело, которому он отдал всю свою большую жизнь.

---

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*